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Lp. | Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Rezultat 1: Algorytm procesu technologicznego

Algorytm uwzglednia zatgczenie silnikéw M1 i M2 przyciskiem S1 pod warunkiem, Ze nie jest
wcisniety przycisk 52

Algorytm uwzglednia zatgczenie cewki Y1 po zadziataniu czujnika B1 pod warunkiem, ze zataczone s3
silniki M1 i M2

Algorytm uwzglednia zataczenie cewki Y2 po zadziataniu czujnika B2 pod warunkiem, ze zalgczone sg
silniki M1 i M2 oraz nie zadziafat czujnik B1

Rezultat 2: Tabela przyporzadkowania

2.1 [Wpisany typ sterownika PLC

2.2 |Whpisana liczba wejs¢ cyfrowych sterownika PLC

2.3 |Whpisana liczba wyjs¢ cyfrowych sterownika PLC

Absolutne operandy wejsciowe sterownika sa przyporzadkowane do symbolicznych operandow wejsciowych
2.4 |zgodnie z programem.

Absolutne operandy wyjsciowe sterownika sg przyporzadkowane do symbolicznych operandow

2.5
wyjsciowych zgodnie z programem

Rezultat 3: Program sterowniczy, sterujacy urzadzeniem sortujacym

Po wcisnieciu przycisku 51 zataczajg sie silniki M1i M2 pod warunkiem, ze nie jest wcisniety przycisk

3.1
S2
10 Po zadziataniu czujnika B1 zostaje zatgczona cewka Y1, pod warunkiem, Ze urzgdzenie pracuje
" |(zatgczone sa silniki M1 i M2)
13 Po zadziataniu czujnika B2 zostaje zatgczona cewka Y2, pod warunkiem, Ze urzgdzenie pracuje
' (zataczone s3 silniki M1 i M2) oraz nie zadziatat czujnik B1
14 Po wcisnieciu przycisku $2 urzadzenie zostaje wytgczone (silniki M1 i M2 przestajg pracowac a

ttoczysko zatrzymuje sie w pozycji wsunietej)

Rezultat 4: Wnioski dotyczace poprawnosci napisanego programu

4.1 |2apisane whnioski sg zgodne ze stanem faktycznym

Rezultat 5: Schemat blokowy obrazujacego proces decyzyjny zmian predkosci ruchu przeno$nikéw

51 Schemat blokowy uwzglednia, e jezeli predkos¢ tasmociagu byta zwigkszana i analizator zwraca
] warto$¢ 1, to nalezy zwiekszy¢ predkosé taSmociagu

59 Schemat blokowy uwzglednia, ze jezeli predkosc¢ tasmociagu byla zwigkszana i analizator zwraca

wartos¢ 0, to nalezy zmniejszy¢ predkos¢ tasmociagu

53 Schemat blokowy uwzglednia, ze jezeli predkosc¢ tasmociagu byla zmniejszana i analizator zwraca
] warto$¢ 1, to nalezy zmniejszy¢ predkos¢ taSmociggu

54 Schemat blokowy uwzglednia, Ze jezeli predkos¢ tasmociagu byla zmniejszana i analizator zwraca
] wartos¢ 0, to nalezy zwiekszy¢ predko$c tasmociagu




